

KLASA: 112-01/21-02/25  
URBROJ: 251-71-29-03/2-21-25  
Zagreb, 13. svibnja 2021. godine

Kandidatima za **radno mjesto asistenta – u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Zavodu za ukrasno bilje, krajobraznu arhitekturu i vrtu umjetnost - 1 izvršitelj** koji je objavljen u Narodnim novinama broj 27/21 od 17. ožujka 2021. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabran

**Mihael Kušen, mag.ing.agr.**

D e k a n

Prof. dr. sc. Zoran Grgić

## ŽIVOTOPIS

Mihael Kušen rođen je 1991. godine u Našicama, gdje 2009. godine završava opću gimnaziju. Iste godine upisuje preddiplomski studij Hortikulture na Agronomskom fakultetu u Zagrebu te ga završava s pohvalom (cum laude) 2012. godine. Te godine upisuje diplomski studij Hortikultura – usmjerenje Ukrasno bilje, a završava ga 2015. godine s pohvalom za odličan uspjeh. Tijekom studija pokazuje poseban interes za predmet parkovna dendrologija te iz tog područja brani kako završni rad na preddiplomskom studiju, tako i diplomski rad teme: „Zastupljenost pajasena (*Ailanthus altissima* (Mill.) Swingle) na javnim površinama Zagreba i Osijeka“. Tijekom kontinuiranog radnog staža od 2015. do 2021. godine radi kao agronom i obavlja sljedeće poslove: Tehnolog u proizvodnji povrća i cvijeća; Stručni savjetnik pri odabiru bilja u prodaji vrtnog centra; Planiranje i provedba zaštite bilja u rasadniku; Nabava i odabir dendrološkog sadnog materijala od proizvođača iz Italije, Belgije, Nizozemske...; Suradnik za odabir bilja i izvedbu na projektima krajobraznog uređenja; Kontrola karantenskih štetnika i bolesti drvenastog bilja u rasadniku te izdavanje biljnih putovnica; Voditelj vrtnog centra. Od 2017. godine sudjeluje i kao gostujući predavač na programu „Dizajner Vrtova“ Učilišta Profokus održavajući predavanja na teme: „Stručna terminologija u rasadničarstvu i nabavi bilja“ te „Najtraženije vrste u uređenju javnih zelenih površina i privatnih vrtova“. Od 2018. godine pomaže u razvoju plana i programa te provedbi nastave iz izbornog i fakultativnog predmeta Hortikultura u X. Gimnaziji Ivan Supek. Povremeno piše stručne članke za časopise poljoprivredne i vrtlarske tematike. Najveći stručni interesi su mu rasadničarstvo, praćenje promjena fenotipskih karakteristika drvenastog bilja u ovisnosti o načinu uzgoja te primjena novih kultivara ukrasnog bilja.